

ΥΠΕΞ: Είναι μια ψήφος εμπιστοσύνης η συμμετοχή Πομπέο στην επόμενη Τριμερή

Ως μια ιδιαίτερα σημαντική εξέλιξη χαρακτηρίσε ο Υπουργός Εξωτερικών, Νίκος Χριστοδουλίδης, τη συμμετοχή του Αμερικανού Υπουργού Εξωτερικών Μάικ Πομπέο στην επόμενη Τριμερή Κύπρου, Ελλάδας και Ισραήλ.

Σε συνέντευξή του στον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ, ο κ. Χριστοδουλίδης επιβεβαίωσε τη συμμετοχή του κ. Πομπέο στην Τριμερή, η οποία είχε εξαγγελθεί ως ισχυρή πιθανότητα από τον Αμερικανό Πρέσβη στην Ελλάδα Τζέφρι Πάιατ.

«Στην επόμενη Τριμερή (3+1), στις 20 Μαρτίου, θα συμμετάσχει και ο κ. Πομπέο. Είναι μια ιδιαίτερα σημαντική εξέλιξη, μια ψήφος εμπιστοσύνης», σημείωσε ο κ. Χριστοδουλίδης. Παράλληλα, το βράδυ της Παρασκευής 1 Μαρτίου, στο πλαίσιο της ομιλίας του στο 4ο Οικονομικό Φόρουμ των Δελφών, ο κ. Χριστοδουλίδης εξέφρασε τη θέση ότι η νέα πολυθεματική πολιτική της Κυπριακής Δημοκρατίας έχει αλλάξει τα δεδομένα στο Κυπριακό.

«Για πρώτη φορά μετά το 1976 φτάσαμε τόσο κοντά στη λύση του Κυπριακού», ανέφερε και εξέφρασε τις ευ-

χαριστίες του και προς την ελληνική κυβέρνηση, στέλλοντας παράλληλα μήνυμα προς την Τουρκία να αντιληφθεί ότι και η ίδια θα έχει οφέλη από την επίλυση του Κυπριακού.

Αναπτύσσοντας τη νέα πολυθεματική κατεύθυνση στην εξωτερική πολιτική της Κύπρου, ο κ. Χριστοδουλίδης ανέφερε ότι για πολλά χρόνια η χώρα τηρούσε μια στάση παθητικού πρωταγωνιστή στις εξελίξεις στην περιοχή. «Την ίδια ώρα είχαμε την ψευδαισθηση πως με αυτήν την πολιτική θα πετυχαίναμε εξελίξεις που θα οδηγούσαν στην επίλυση του Κυπριακού», σημείωσε.

Η έξοδος της Κυπριακής Δημοκρατίας από τη μονοθεματική εξωτερική πολιτική εκκίνησε, είπε ο Υπουργός Εξωτερικών, από το 2013 και μετά, συγκροτούμενη στη βάση τριών πολιτικών πυλώνων για την αναβάθμιση της γεωστρατηγικής σημασίας της χώρας.

«Ο πρώτος πυλώνας στόχευε στην ενίσχυση των σχέσεών μας με όλα τα γειτονικά κράτη της Μέσης Ανατολής και του Κόλπου. Με αυτές τις συνεργασίες με τα γειτονικά κράτη, που άρχισαν λόγω της Ενέργειας, πλέον έχουμε επεκταθεί σε πλειάδα θεμά-



των και βλέπουμε πως υπάρχει κοινό όφελος και προστιθέμενη αξία», υπογράμμισε ο Υπουργός Εξωτερικών. Ως δεύτερο πυλώνα ανέπτυξε την πιο ενεργή και ουσιαστική συμμετοχή της Κύπρου στα τεκταινόμενα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. «Ο στόχος μας με αυτή την ενεργή συμμετοχή στην ΕΕ είναι να δείξουμε πως είμαστε ο εκπρόσωπος των γειτονικών κρατών στις Βρυξέλλες αλλά και ο εκπρόσωπος των Βρυξελλών στα γειτονικά κράτη», ανέφερε επί του συγκεκριμένου ζητήματος ο κ. Χριστοδουλίδης. Τέλος, σημείωσε, ο τρίτος πυλώνας συνίσταται στην αναβάθμιση της ημερήσιας διάταξης των συζητήσεων της Κύπρου με τα πέντε μόνιμα μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ.



Απάτη ολκής από 28χρονη - Έκλεψε €26.950 από την εταιρεία που εργαζόταν

Στη σύλληψη 28χρονης προχώρησαν την Κυριακή μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Λεμεσού, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και κλοπής από υπάλληλο.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, η 28χρονη φέρεται μεταξύ του Δεκεμβρίου, 2016 και του Ιουνίου, 2017, να έκλεψε από τραπεζικό λογαριασμό εταιρείας στην οποία αυτή εργαζόταν, χρηματικό ποσό πέραν των 26.950 ευρώ. Μέρος των χρημάτων φέρεται να κλάπηκε με αναλήψεις από αυτόματη μηχανή ανάληψης χρημάτων, ενώ τα υπόλοιπα χρήματα φέρεται να κλάπηκαν με τη χρήση πλαστών εγγράφων. Η 28χρονη συνελήφθη γύρω στις 1.30 το μεσημέρι της Κυριακής βάση Δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση για διευκλίνηση των ανακρίσεων.

ΛΟΧΑΝΔΡΑ
Ελληνική Πολίτικη Κουζίνα
Greek cuisine

Η Λωζάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύνδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδνεϋ, επικοινωνείστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος